6kl-MATEMATYKA-Tarasenkova

7-klas-Alhebra--Merzlyak

MaTtemaTuka :
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1°,2°,3°,4° QUADRANTE

Ha koopauHaTHI nnoLwmHi nodyaynTe TouKy:

1) B (3; 2); 2) A(5; 0).
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6kI-MATEMATYKA-Tarasenkova 7-klas-Alhebra--Merzlyak

3BEPHITD YBATY

— Toyka nexuTb Ha oci abcuuc, 9KWOo i opauHaTa OOPIBHIOE
HyNto, | HaBNaKu;
— TO4YKa NexXuTb Ha oci opauHaT, AKWo 11 abcumca OOPIBHIOE
HYJO, | HaBNakKW;

— noyvaTtok koopauHaT — To4ka O, mae koopauHaTtu (0; 0).

Npadik niHinHOI pyHKUil y = kx + b
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BISETTRICE : 6icekTpuca




6kI-MATEMATYKA-Tarasenkova 7-klas-Alhebra--Merzlyak

[lpuKknagmn - Bnpasu

992.° flra 3 npsAaMux, 300pakeHNX Ha pUCYHKY 45, € rpadpikoM pyHKIIL:

Dy =x; 3)y=ix;
2) y = 4dux; 4) y:—ix?
993.° fIra 3 npamMux, 300pakeHHUX Ha pucyHRY 46, € rpadirom PpyHRITIL:
1
1)y = —x; 3) y=—35%
2) y = 3x; 4) y = —2x?
yh of b pl YA k

rud

m
/
~ 1 S 11/
~ — . 1 .
e /N0 T X 0 x
— I T '--..E__ /

Puc. 45 Puc. 46
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6kl-MATEMATYKA-Tarasenkova 7-klas-Alhebra--Merzlyak

BiACTaHb MiXK ABOMA TOUKaMMm (DISTANZA TRA DUE PUNTI)

A e AB=+AC? +BC2 =(6-27+(5-2)
i —V42 +32 =16+ 9 = V25 = 5(u)

AB = \/(XB _XA)Z +(yg _YA)Z
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